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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

1ER AVRIL 1999

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 1 avril1999 en séance plénière (**) en
conclusion des interpellations de:

- M. Herman De Croo au premier ministre sur «la SNCB»
(n" 2309)

- M. Karel Van Hoorebeke au ministre des Transports
sur «le contrôle de l'utilisation des fonds publics par la direc-
tion de la SNCB à la suite des opérations de sale and lease-
back effectuées par la SNCB et la situation de l'administra-
teur délégué E. Schouppe» (n" 2313)

- M. Didier Reynders au premier ministre sur «le néces-
saire audit à réaliser par la Cour des comptes à propos de la
SNCB» (n" 2314)

- M. Hugo Van Dienderen au ministre des Transports sur
«la SNCB» (n" 2316)

- M. Jean Geraerts au premier ministre et au ministre des
Transports sur «la SNCB et l'inculpation de M. Schouppe,
administrateur délégué de la SNCB» (n" 2317)

1.Motion de méfiance (19.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Dienderen
et Jean Geraerts

et la réponse du ministre des Transports,

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

1 APRIL 1999

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 1april1999
tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Herman De Croo tot de eerste minister over
«de NMBS» (m. 2309)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van Ver-
voer over «de controle op de aanwending van overheidsgeld
door de NMBS-directie naar aanleiding van de «sale and lease-
back» operaties binnen de NMBS en de positie van gedele-
geerd bestuurder E. Schouppe» (m. 2313)

- de heer Didier Reynders tot de eerste minister over «de
noodzaak om de NMBS door het Rekenhof te doen doorlich-
ten» (m. 2314)

- de heer Hugo Van Dienderen tot de minister van Ver-
voer over «de NMBS» (m. 2316)

- de heer Jean Geraerts tot de eerste minister en tot de
minister van Vervoer over «de NMBS en de
inbeschuldigingstelling van de heer Schouppe, gedelegeerd
bestuurder van de NMBS» (m. 2317)

1.Motie van wantrouwen (19.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Diende-
ren en Jean Geraerts

en het antwoord van de minister van Vervoer,

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

6502



- 25 / 427 - 1995

demande au gouvernement la démission de M. Schouppe
de ses fonctions ainsi que la démission du ministre des Trans-
ports M. Daerden.

2. Motion de recommandation (19.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Dienderen
et Jean Geraerts

et la réponse du ministre des Transports,

charge la Cour des comptes de procéder au sein de la So-
ciété nationale des chemins de fer belges - SNCB - à une
analyse de gestion conformément aux dispositions des arti-
cles 5 et 5bis de la loi du 29 octobre 1846, modifiée par la loi
du 10 mars 1998.

D.REYNDERS
K. VAN HOOREBEKE
J. TAVERNIER
P. DEWAEL

3. Motion pure et simple (19.54 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Dienderen
et Jean Geraerts

et la réponse du ministre des Transports,

passe à l'ordre du jour.

J. LEFEVRE
A. SCHELLENS
J. ANSOMS

[ 2 ]

vraagt aan de regering het ontslag van de heer Schouppe
en vraagt het ontslag van de minister van Vervoer, de heer
Daerden.

J. GERAERTS
B. LAEREMANS
G. ANNEMANS

2. Motie van aanbeveling (19.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Diende-
ren en Jean Geraerts

en het antwoord van de minister van Vervoer,

belast het Rekenhof, overeenkomstig de bepalingen van
de artikelen 5 en 5bis van de wet van 29 oktober 1846, gewij-
zigd door de wet van 10 maart 1998, met een beheersanalyse
bij de Nationale Maatschappij van Belgische Spoorwegen
(NMBS).

3. Eenvoudige motie (19.54 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Herman De Croo,
Karel Van Hoorebeke, Didier Reynders, Hugo Van Diende-
ren en Jean Geraerts

en het antwoord van de minister van Vervoer,

gaat over tot de orde van de dag.
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